

MEGHÍVÓ

Mit tehetünk most? Jogkövetkezmények, és jogvédelem a szabálysértési törvény módosítását követően

Kedves Kollégák!

Mint biztosan tudjátok, a szabálysértési törvény módosítása nagy valószínűséggel ismét lehetőséget fog adni a hatóságoknak arra, hogy az életvitelszerű közterületen tartózkodó embereket büntessék. Nekünk, ellátóknak jelentős mennyiségű, és új típusú feladatokat fog jelenteni az új szabályozás. Feladataink mindenképpen lesznek, mivel a jogszabályban előírt "egyénnel, csoportokkal, közösséggel végzett szociális munka" (1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 104. §. 2 bekezdés e) pontja) többek között a hajléktalan emberek támogatását, érdekeinek védelmét is magában foglalja.

A segítségnyújtás szempontjából nem elhanyagolandó kérdés, hogy egyes helyi rendeletek a település mely részén fogják tiltani az életvitelszerű közterületen tartózkodást. Nem mindegy, hogy milyen indokkal fognak egy-egy területet kijelölni az önkormányzatok. És az sem mindegy, hogy az életvitelszerű közterületen tartózkodásnak milyen kritériumai lesznek a végrehajtásban.

Ezekkel, és ehhez hasonló kérdésekkel foglalkozunk jogászok és szociális szakemberek részvételével szervezett megbeszélésünkön. A rendezvény a Norvég Civil Alap támogatásával induló „Hajléktalan emberek esélyegyenlőségéért” című program bemutatkozása is egyben.

A rendezvény időpontja:	2013. október 28. (hétfő) 11.00
A rendezvény helyszíne:	„Tégy az Emberért!” Információs és Továbbképzési Központ (1088 Budapest, Szentkirályi utca 22-24.)

A rendezvény részletes programját hamarosan közzétesszük.

A rendezvénnyel kapcsolatban információ kérhető: Vajdovics Marianna 06-31-326-35-82, 3e@menhely.hu

A részvételi szándékot kérjük, szintén ezen a címen jelezni e-mailben a jelentkező(k) nevének, a képviselt szervezet megnevezésének, valamint a jelentkező(k) elérhetőségének (e-mail cím, telefonszám) megküldésével, vagy [internetes űrlap](#) segítségével legkésőbb 2013. október 25-ig.

Számítunk a jelenlétedre!

Budapest, 2013. október 2.

Gurály Zoltán
Menhely Alapítvány